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ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ
ΤΟ ΤΡΙΠΟΝΤΟ ΤΟΥ ΝΤΕΡΙΚ ΓΟΥΙΛΙΑΜΣ ΧΑΡΙΣΕ 
ΣΤΟΝ ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟ ΤΗ ΝΙΚΗ ΕΠΙ ΤΗΣ 
ΜΑΚΑΜΠΙ ΚΙ ΕΣΠΑΣΕ ΤΟ ΣΕΡΙ ΤΩΝ 6 ΗΤΤΩΝ

Δραματικό φινάλε αλλά τέλος καλό όλα 
καλά αφού ο Παναθηναϊκός νίκησε με 88-86 
την Μακάμπι στο «παγωμένο» ΟΑΚΑ κι έσπασε το 
αρνητικό σερί των 6 αγώνων.
Ο Παναθηναϊκός είχε ήρωα τον Ντέρικ Γουίλιαμς 
ο οποίος με εύστοχο τρίποντο, περίπου 8’’ πριν το 
τέλος έγραψε το τελικό σκορ. Και για να είμαστε 
ειλικρινείς, το θετικό ήταν ότι στην κρίσιμη επίθεση 
αν και είχε προηγηθεί «πλημμύρα» για περίπου 
2’30’’, οι «πράσινοι» λειτούργησαν υποδειγματικά 
με τον Γουόλτερς να πασάρει την κατάλληλη στιγμή 
στον συμπατριώτη του που δε λάθεψε.
Έτσι όπως εξελίχθηκε ο αγώνας, ο Γουίλιαμς ήταν 
ο κορυφαίος. Ο Γιώργος Παπαγιάννης έκανε την 
καλύτερη φετινή του εμφάνιση, ο Ντουέιν Μπέικον 
ήταν ο… γνωστός στο τέταρτο δεκάλεπτο, ο Πάρις Λι 
κράτησε για μεγάλο διάστημα τα ηνία στο επιθετικό 
παιχνίδι της ομάδας του. Ο Μπόνζι Κόλσον 
(με 12/13 σουτ, 29 πόντους και 14 ριμπάουντ) 
ήταν ο παίκτης που απείλησε τον Παναθηναϊκό 
περισσότερο από οποιονδήποτε άλλο.
Τα δεκάλεπτα: 24-17, 45-37,  65-58, 88-86

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Ράντονιτς): Γουόλτερς 9, Λι 21, 
Παπαγιάννης 16, Γουίλιαμς 17, Γ. Καλαϊτζάκης 
2, Μπέικον 19, Πονίτκα, Γκριγκόνις, Μαντζούκας, 
Γκουντάιτις 4
ΜΑΚΑΜΠΙ ΤΕΛ ΑΒΙΒ (Κάτας): Άνταμς, Μπράουν 11, 
Μπάλντουιν 21, Μάρτιν 8, Σόρκιν 6, Ντιμπαρτολομέο, 
Κοέν 3, Χόλινς, Νέμπο 8, Κόλσον 29
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88-86

ΜΟΝΗ ΠΡΩΤΗ Η ΡΕΑΛ!
Η νίκη της Εφές στην Βαρκελώνη ανέβασε τον Ολυμπιακό στη δεύτερη θέση της βαθμολογίας, 
ενώ η Ρεάλ Μαδρίτης παρέμεινε μόνη στην κορυφή. Αυτό σημαίνει ότι αν ο Ολυμπιακός νικήσει 
τους Μαδριλένους την ερχόμενη Παρασκευή στο ΣΕΦ τότε όχι μόνο θα είναι πρώτος και πάλι αλλά 
θα κάνει και το 2-0 με την Ρεάλ παίρνοντας σοβαρό προβάδισμα σε ενδεχόμενη ισοβαθμία.
Τα χθεσινά αποτελέσματα: Παναθηναϊκός- Μακάμπι 88-86, Βιλερμπάν- Βαλένθια 79-83, Παρτιζάν- 
Μπασκόνια 83-65, Μπαρτσελόνα- Εφές 75-80, Αρμάνι Μιλάνο- Ζαλγκίρις Κάουνας 61-66
Η βαθμολογία: Ρεάλ Μαδρίτης (13-6), Ολυμπιακός, Φενέρμπαχτσε, Μπαρτσελόνα και Μονακό (12-
7), Μπασκόνια και Ζαλγκίρις (11-8), Εφές, Μακάμπι και Ερυθρός Αστέρας (10-9), Παρτιζάν και 
Βαλένθια (9-10),  Βίρτους Μπολόνια (8-11), Μπάγερν Μονάχου και Παναθηναϊκός (7-12),  Άλμπα, 
Αρμάνι Μιλάνο και Βιλερμπάν (6-13)



ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΣ  
ΕΞΑΦΑΝΙΣΗ!

Κανείς δεν μπορεί να τον ψέξει για 
το top mentality του. Ουδείς μπορεί 
να αμφισβητήσει το value for money 
στην εδώ και 4 χρόνια συνεργασία 
του με τον Ολυμπιακό. Η σχέση τους, 
όμως, έπιασε ταβάνι. Ο πρωταθλη-
τής έχει το δικαίωμα να αισθάνεται 
πως δεν είναι το φεγγάρι του μετά το 
break του Μουντιάλ να ΄χει φάει πά-
γκο. Ο ίδιος και δικαιωματικά μπορεί 
να ισχυρίζεται πως κάθε καλοκαίρι 
έρχονται τουλάχιστον δύο wingers 
και στο τέλος παίζει εκείνος. Δε νο-
είται στα 29 του να αμείβεται ακό-
μη με μόλις 400 χιλιάρικα μέσο όρο 
και να μην υπάγεται καν στην πρώτη 
10αδα των well paid παικτών. Μιλάμε 
για τον μόνιμο θαμώνα του Ολυμπια-
κού στις κλήσεις της Εθνικής Ελλά-
δας και τον παίκτη που την τελευταία 
διετία έχει ψηφιστεί από τους συνα-
δέλφους του ως ο κορυφαίος Ελλη-
νας στη Super League! Το καλοκαί-
ρι εικάζεται πως τα 6 μύρια από την 
Τραμπζονσπόρ όντως έφθασαν στο 
email του Γιάννη Βρέντζου. Και φυ-
σικά με το ανάλογο εφταψήφιο νού-
μερο συμβολαίου για τον Γιώργο Μα-
σούρα. Ο παίκτης δεν δημιούργησε 
κανέναν μοχλό πίεσης και σεβάστη-
κε τα «θέλω» του club. Μόνο που εκ 
των υστέρων ο ίδιος έμεινε εκτεθει-
μένος μια και δεν έλαβε το reward 
από τον Ολυμπιακό. Πλέον, η σχέση 
έχει «τεντώσει». Πλέον, ο παίκτης 
βγάζει ανασφάλεια στο γήπεδο και 
αποδείχθηκε περίτρανα απέναντι στον 
Ατρόμητο. Πλέον, ο Ολυμπιακός δεν 
έχει κατασταλάξει 100% στην απόφα-
ση της επόμενης μέρας με τον Μα-
σούρα. Και το κυριότερο; Πλέον, δεν 
υφίσταται club στην Ευρώπη που θα 
πληρώσει το απαιτούμενο transfer 
fee. Πρόβλημα, κύριοι…  

Παρασκήνια

➠





Ο ΜΑΣΟΎΡΑΣ ΦΕΤΟΣ 
ΑΠΟ ΤΑ 26 ΜΑΤΣ ΜΕ ΤΟΝ 
ΟΛΎΜΠΙΑΚΟ ΕΧΕΙ ΜΟΛΙΣ 
ΕΝΑ 90ΛΕΠΤΟ!  

ΤΟ ΣΎΜΒΟΛΑΙΟ ΤΟΎ 
29ΧΡΟΝΟΎ WINGER 
ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΚΑΝ ΜΕΣΑ 
ΣΤΗΝ 10ΑΔΑ ΤΩΝ ΠΙΟ 
ΑΚΡΙΒΟΠΛΗΡΩΜΕΝΩΝ. 

ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ!                                                       
Μην νομίζετε ότι είναι και πολλοί 
οι παίκτες από τη Super League 
που έχουν αγωνιστικό impact 
σε διεθνές επίπεδο. Ας 
όψεται το generation των 
’03: Ντόι, Κουλιεράκης, 
Κωνσταντέλιας. O επόμενος 
που τους ζυγώνει ηλικιακά και 
αποτελεί πόλο έλξης είναι ο Λου-
ίς Πάλμα. Γνωστός πλέον στο κουρμπέτι 
ο λεγάμενος. Οπως και τα «θέλω» του Αρη: 4-4,5 
μύρια για το 80% των δικαιωμάτων του. Η πρό-
ταση από την Ντινάμο Μόσχας το καλοκαίρι 
δεν «έψησε», η προοπτική του MLS (σ.σ.: 
Μαϊάμι η έδρα του agent του) δεν αποτελεί 
προτεραιότητα. Οι επισκέψεις των Γάνδη (3-
4-2-1 σύστημα), Γκενκ (επίδοξη πρωταθλήτρια 
Βελγίου) ανοίξουν την όρεξη για το ποδοσφαιρικό step up 
του Πάλμα. Stay tuned!   

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΨΎΧΟΛΟΓΟ  
ΕΠΕΙΓΟΝΤΩΣ!                               
Δε γίνεται να ́ χει ξεχάσει το τόπι. Μήτε να ́ χει 
υποστεί τέτοιο μπλακ άουτ ένεκα της αλλαγής 
θέσης στην αρχή της χρονιάς ή του τραυματι-
σμού μεταγενέστερα. Ο Στίβεν Τσούμπερ αποτέ-
λεσε προσωπική επιλογή του boss που κόντρα 
στα προγνωστικά προχώρησε στην αγορά του 
με 1,5 μύριο από την Αϊντραχτ Φρανφούρτης. 
Μολονότι η… ομήγυρη δεν ενέκρινε 100% την 
επιλογή. Ο εκπρόσωπός του (σ.σ.: Μίλος Μα-
λένοβιτς), ένας από τους ελάχιστους «αυλι-
κούς» στην οικογένεια της ΑΕΚ από το εν λόγω 
σινάφι. Μήτε αυτός, όμως, μπορεί να δώσει 
λύση. Ο «άσφαιρος» φέτος 31χρονος Ελβετός 
winger πλέον έχει χάσει και το trust από την 
εξέδρα. Η πρόταση που έπεσε από το staff για 
συνεδρίες με ψυχολόγο βγάζει ένα νόημα…  

H ΑΠΟΎΣΙΑ… ΠΡΟΟΔΟΎ ΤΕΙΝΕΙ 
ΝΑ «ΓΚΡΕΜΙΣΕΙ» ΤΗΝ ΣΧΕΣΗ 
ΣΕΒΑΣΜΟΎ ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΕ 
ΟΛΎΜΠΙΑΚΟ ΚΑΙ ΜΑΣΟΎΡΑ 



ΚΌΌΥΤΣ, «ΤΕΛΙΚΌΣ»…                                                                                  
Είχε τέτοια κάψα μαζί του ο κόουτς που τον πήρε στο 
ημίχρονο αγώνα της Λαμίας! Με την τρίτη ενέδωσε 
και του έδωσε «λευκή επιταγή». Για όλα. Αποφά-
σεις, μεταγραφές. Μόνο που η πορεία είναι δυσα-
νάλογη (4 ματς, ένα Χ, 1-10 γκολ) και την Λαμία την 
προσπέρασε μέχρι και ο Λεβαδειακός. Και όμως το 
σημερινό ματς είναι «τελικός» στο μυαλό του boss 
για τον Σάββα Παντελίδη…   

ΙΒΆΝ, ΕΣΥ ΠΌΤΕ;                                                                               

Την ίδια στιγμή που ο ΠΑΟΚ «πετάει» μέσα τον γεννημένο εν 
έτει 2006 Τζίμα! Την ίδια ώρα που ο Ολυμπιακός υποστηρίζει 
το project Ντόι (’03). Οταν ο Αλμέιδα δίνει φανέλα βασικού 
σε Μουστακόπουλο, ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς επιμένει πεισματικά 
να μην χαρίζει κάστανα στα «σπλάχνα» του Παναθηναϊκού. 
Σιδέρας; Μόνο στο δίτερμα. Αθανασακόπουλος; Για κανένα 
λόγο! Μπιλάλ (’03);  Ούτε για αστείο. Κόουτς, έχω άδικο; 

O Aοσμαν αθέτησε τον λόγο του το καλοκαίρι. Πήρε συγχω-
ροχάρτι. Γύρισε και ήταν «αόρατος» αγωνιστικά. «Εφαγε» 

τον Μεντόσα, χώρισε στα δύο τα αποδυτήρια και μετά από 17 αγώ-
νες o Ιωνικός το πήρε απόφαση να τον «σχολάσει»… 



KΙΌΛΆΣ, ΜΩΡΕ…                                                         

Σωτήρης Νίνης! Μετά από ένα εξάμηνο στο ταμείο ανερ-
γίας, ο ΠΑΣ του έδωσε ένα low συμβόλαιο για το restart. 
Επεσε πάνω και στο timing της αγωνιστικής αναγέννη-
σης της ομάδας με δύο νίκες, την ίδια στιγμή που ο ίδιος 
«ίδρωσε» ελάχιστα (2’). Απόρροια και της γκρινίτσας 
που βγάζει καθημερινά σε συνδυασμό με τα facilities…  

ΚΥΒΌΣ ΕΡΡΙΦΘΗ!                                                             
O «Ody», όπως τον αποκαλούν, έχει χτίσει τον μύθο του 
κάτω από τα δοκάρια της Μπενφίκα. Αντεξε ακόμη και 
στην αμφισβήτηση από τον Ζόρζε Ζεσούς. Είναι το ακλόνητο 
Νο1 και πλέον με την επικείμενη ανανέωση συμβολαίου 
θα μπει στο Top3 των well-paid στα αποδυτήρια της 
Μπενφίκα. Βάσει της πορτογαλικής πιάτσας όμως, ο Ρούι 
Κόστα «ψάχνεται» για Νο1 στην αγορά. Πρώτον για να 
δημιουργήσει ανταγωνισμό στον Βλαχοδήμο και δεύτερον 
για να ́ ναι έτοιμος σε περίπτωση πρότασης/αποχώρησης 
το καλοκαίρι.  

THE LAST DANCE!                                               
Η χώρα του (Ονδούρα) μέχρι πρότινος ήταν παντελώς άγνωστη 
στα μέρη μας. Αφίχθη και άνοιξε την αγορά και για τον 
συμπατριώτη του, Λουίς Πάλμα. Δεν ήταν ο top επαγγελματίας, 
δεν υπήρξε ποδοσφαιρικά ένα project που έβγαζε μάτια, αλλά 
«άρπαξε» σε υπεραξία. Μετά από 1,5 χρόνο, ο Ντέιμπι Φλόρες 
έχοντας στις πλάτες του 54 ματς/4 γκολ/2 ασίστ ήρθε η ώρα 
να αποχαιρετίσει το Αγρίνιο. Το transfer fee των 100 χιλιάδων 
ευρώ θα μπει στο ταμείο του club και από Δευτέρα αλλάζει 
πολιτείες. Πιθανότερος προορισμός η Ουγγαρία…    

ΆΛΗΘΕΙΆ, ΠΌΣΌ ΘΆ ΄ΘΕΛΕ Ό ΠΆΌΚ ΕΚΤΌΣ ΆΠΌ 
ΤΌΝ ΚΌΥΡΤΙΤΣ ΝΆ ΞΕΦΌΡΤΩΘΕΙ ΚΆΙ ΤΌΝ ΕΛ 
ΚΆΝΤΌΥΡΙ;  

quizTime
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ΥΠΌΓΡΆΦΗ JUNIOR!                                              
Ήταν κάποτε «μάγος»! Εκείνος που κρατούσε την μπαγκέτα του μαέστρου 
στην Σαχτάρ των 6-7 Βραζιλιάνων που έφθασε μέχρι και τον ημιτελικό 
του Γιουρόπα Λιγκ (2019-20). Αυτός που γαλουχήθηκε ποδοσφαιρικά από 
τον μπαμπά Λουτσέκου. Πλέον, στη Σαλόνικα. Στην αγκαλιά του γιόκα του 
Μιρτσέα. Με συμβόλαιο για τον επόμενο 1,5 χρόνο. Με πάγιες αποδοχές 
συν μπόνους βάσει εμφανίσεων/επίτευξη στόχων. Πάμε στο backstage 
του deal. Μπορεί άπαντες να σκέφτονται πως η επιστροφή του Τάισον 
στην Ευρώπη φέρει την υπογραφή του Ζοζέ Μπότο μια και συνυπήρξαν 
για χρόνια στην Σαχτάρ, αλλά την πρωτοβουλία/σκέψη και δουλειά έκα-
νε ο Σαββίδης junior με το επιτελείο του. Τελεία και παύλα. Απλώς, για 
τον μύθο που δημιουργήθηκε στην Τσιμισκή…   

Ντάνιελ Αντέτζο! Θα μπορούσε να γίνει μέχρι και «ντό-
πιος» μια και αριθμεί 4,5 χρόνια στην Λαμία. Και μάλι-

στα με ένα 100άρικο μέσο όρο ετησίως. Δυστυχώς, για τον 
ίδιο τα λάθη με Τρίπολη «κοστίζουν» την πρόωρη λύση του 
συμβολαίου του.  
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BIG
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Βραχύβια θα είναι η παρουσία του Εντουιν Ροντρίγκες στον Αρη. 
Οι «κίτρινοι» διέκοψαν τον δανεισμό του 23χρονου μεσοεπιθε-
τικού από την Ονδούρα, ο οποίος επιστρέψει νωρίτερα του ανα-
μενομένου στην Ολίμπια έχοντας αγωνιστεί μόλις ένα ημίχρονο 
στο Κύπελλο. Ο Νικολά Ενκουλού παραμένει το μοναδικό πρό-
βλημα για τους Θεσσαλονικείς, ενόψει του πρώτου από τα τρία 
παιχνίδια κόντρα στον Ολυμπιακό σε 14 μέρες.

Πονοκέφαλος στην άμυνα για τον Ματίας Αλμέιδα ενόψει της αναμέ-
τρησης με τον Παναιτωλικό. Ο Τζιμπρίλ Σιντιμπέ έχει υποστεί τράβηγ-
μα στον δεξιό προσαγωγό, αλλά ο Λάζαρος Ρότα που έχει επανέλθει 
στο 100%, θα πάρει τη θέση του. Στο κέντρο της οπισθοφυλακής θα 
αγωνιστεί πιθανότατα ο Σίμος Μήτογλου, καθώς ο Αρόλντ Μουκουντί 
έχει υποστεί γερό χτύπημα στο δάχτυλο του ποδιού του και θα προ-
φυλαχθεί. 

Tην πρώτη του προπόνηση με τον Παναθηναϊκό πραγματοποίησε ο νεο-
αποκτηθείς Ούγγρος μεσοεπιθετικός, Λάζλο Κλάινχαϊσλερ. Ο 29χρο-
νος αναμένεται να βρίσκεται στην αποστολή για τα Γιάννενα που θα 
ανακοινώσει σήμερα ο Παναθηναϊκός. Σε αυτήν δεν θα συμπεριλη-
φθεί ο Τσέριν, ο οποίος δεν έχει δικαίωμα συμμετοχής. Οι «πράσι-
νοι» διατηρούν ανοιχτές τις κεραίες τους για κεντρικό χαφ, καθώς ο 
χρόνος αρχίζει να πιέζει.

Παρόλο που ο Γκαμπριέλ Σουάσο είχε συμφωνήσει σε όλα με τον 
Ολυμπιακό, η συμφωνία «έσπασε», καθώς ο Χιλιανός είναι σε ανοι-
χτή γραμμή με τουρκικά κλαμπ (Μπεσίκτας). Από την άλλη, ο Γκατού-
ζο δεν θέλει να αποχωρήσιε ο Τόνι Λάτο από τη Βαλένθια. Την ίδια 
στιγμή, η μεταγραφή του Ρέαμπτσιουκ στη Μπολόνια σημειώνει στα-
σιμότητα. Λέτε να έχουμε ανατροπή και ο Μολδαβός να τελειώσει τη 
σεζόν στο λιμάνι;

O Tάισον δεν θα είναι η μόνη χειμερινή μεταγραφή για τον ΠΑΟΚ, ο 
οποίος σταθμίζει τις επιλογές του για να προχωρήσει σε μια ακόμα, 
ενώ εξετάζεται η παραχώρηση του Νίκολας Κουαλιάτα στον Βόλο ως 
δανεικός. Πάραλληλα, οι «ασπρόμαυροι» θα υποδεχτούν τον ΟΦΗ 
(20:00, Novasports Prime) με την καλύτερη δυνατή ενδεκάδα, ώστε 
να πάρουν ρυθμό ενόψει και των τριών ντέρμπι με τον Παναθηναϊκό 
σε Κύπελλο και πρωτάθλημα.
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ΑΓΓΛΙΑ 14:30
ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ Γ.-ΜΑΝΤΣΕΣΤΕΡ Σ. GOAL+OVER 2,5 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: COMBO ΜΕ OVER ΚΑΙ ΑΜΦΙΣΚΟΡΟ
Το ντέρμπι του Μάντσεστερ κλέβει φυσικά τη παράστα-
ση στα αγγλικά γήπεδα. Σαφώς βελτιωμένη η Γιουνά-
ιτεντ στην επανέναρξη και έπειτα από την αποχώρηση 
του Ρονάλντο. Στο -5 απο την κορυφή η Σίτι θα πάει στο 
«Ολντ Τράφορντ» μόνο για το «τρίποντο».

ΚΥΠΡΟΣ 1η 19:00
ΚΑΡΜΙΩΤΙΣΣΑ-ΑΠΟΕΛ 2 -1,0 1,77
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΔΙΠΛΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΘΑ ΠΑΙΞΟΥΜΕ
Η ήττα στη Λεμεσό απο την ΑΕΛ έριξε το ΑΠΟΕΛ απο την 
κορυφή σε ένα ματς, όπου οι «πορτοκαλί» δεν είχαν 
καλή απόδοση. Εξαιρετική παρουσία για την Καρμιώτισ-
σα και αν συνεχίσει έτσι, η παραμονή θα έρθει εύκολα.

ΓΑΛΛΙΑ 20:00
ΜΑΡΣΕΪΓ-ΛΟΡΙΑΝ OVER 2,75 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΜΕ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΣΥΜΜΑΧΟ ΠΑΜΕ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Στο «Βελοντρόμ» η Μαρσέιγ θα υποδεχθεί την έκπληξη 
του πρωταθλήματος, Λοριάν. Το Την έξοδο στο Τσάμπι-
ονς Λιγκ έχει ως στόχο η ομάδα του Τούντορ και ματς 
σαν το σημερινό πρέπει να τα καθαρίζει. Στη κόντρα θα 
παίξει η Λοριάν για την έκπληξη.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 14:00
ΝΟΡΤΖΕΛΑΝΤ-ΧΕΛΣΙΝΓΚΟΡ  OVER 3 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Ακόμα ένα φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες θέλοντας 
να είναι έτοιμες με την πρώτη επίσημη σέντρα μετά το 
παγκόσμιο κύπελλο. Οι προπονητές θα έχουν την ευκαι-
ρία σήμερα να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και διαφο-
ρά σχήματα.

ΤΟΥΡΚΙΑ 15:00
ΚΟΝΙΑΣΠΟΡ-ΜΠΕΣΙΚΤΑΣ 2 DNB 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟ «ΔΙΠΛΟ»
Παλεύει να βρει ρυθμό η Μπεσίκτας με τον στόχο τώρα 
να είναι ένα ευρωπαϊκό εισιτήριο. Ο Ντέλε Αλι βρίσκε-
ται ένα βήμα απο την έξοδο με τους αετούς να ψάχνουν 
τον αντικαταστάτη του. Μέσα στη Κόνιασπορ δεν θα έχει 
εύκολο έργο αλλά θα παίξει για να δώσει συνέχεια στα 
τρίποντα.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 11:00
ΒΑΛΑΣΚΕ ΜΕΖΙΡΙΤΣΙ-ΟΠΑΒΑ OVER 3,25 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΕ ΠΑΚΕΤΟ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά 
στο στοιχηματικό μενού. Για την πρώτη σέντρα ετοιμάζο-
νται οι δύο ομάδες και θα έχουν την ευκαιρία να δοκι-
μάσουν πρόσωπα αλλά και διάφορα σχήματα:

ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ 
ΜΕ ΤΑ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΝΑ 
ΠΑΙΖΟΥΝ ΜΠΑΛΑ

1

2

3

4

5

6



 γραφει ο ΤΟΛΗΣ ΛΕΛΕΚΙΔΗΣ

Αγωνιστική δράση το Σαββατοκύριακο για πέντε Έλληνες αθλητές σε 
μίτινγκ στο εξωτερικό. Το Σάββατο στο Μπορντό αγωνίζονται στο 
επί κοντώ η Νικόλ Κυριακοπούλου και ο Αντώνης Σάντας και την 

Κυριακή στην Προύσα, στα 800μ. οι Ανθή- Κοραΐνη Κυριακο-
πούλου, Χαρίδημος Ξενιδάκης και Χαράλαμπος Λαγός.

Στην Κένυα έκαναν χθες την πρώτη τους προπόνηση οι αθλητές του 
Τάκη Γερακού. Ο Χρήστος Καλλίας, που βρίσκεται ήδη στο προπο-
νητικό κέντρο του Ιτεν, με την Τζένη Παπαδημάτου και τον Γιώρ-
γο Τάσση μαζί με τον Ελληνα προπονητή, θα παραμείνουν για 
προετοιμασία για 40 ημέρες. 
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Σήμερα διεξάγεται ημερίδα κλειστού στίβου στη Ρόδο, όπου θα 
κάνει το ντεμπούτο του στη σεζόν ο Παναγιώτης Τριβυζάς, στο 
αγώνισμα των 60μ. Ο Ελληνας πρωταθλητής έχει κλείσει μια 
σειρά αγώνων στο εξωτερικό και θα αρχίσει 2021 Ιανουα-
ρίου στο μίτινγκ του Βάξο στη Σουηδία.

Ο Αντώνης Μέρλος συνεχίζει την προετοιμασία του στη Θεσσαλονίκη 
και ετοιμάζεται για να μπει σε αγώνες στον κλειστό τη φετινή σεζόν. 

Ο Ελληνας πρωταθλητής του ύψους, έκλεισε συμμετοχή σε δύο 
δυνατά μίτινγκ στο εξωτερικό, στις 25 Ιανουαρίου στο Μπρνο 

και στις 28 του ίδιου μήνα στο Κλάντνο. 

www.stivostime.gr www.stivostime.gr



 

ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Στην δύσκολη απόφαση της αποχώρησης από την Νέα 
Ιωνία οδηγήθηκε ο Κώστας Ιωαννίδης. Με ανάρτηση 
του στην προσωπική του σελίδα στο facebook ο νεαρός 
στόπερ γνωστοποίησε ότι αποχωρεί από το Ηράκλειο 
μετά από 1,5 χρόνο παρουσίας του στην φιλόδοξη 
ομάδα των βορείων προαστίων. Ο ικανότατος κεντρι-
κός αμυντικός που έχει αγωνιστεί και στον ΠΑΣ Γαλα-
τσίου έλυσε τη συνεργασία του και αναζητάει αλλού 
την τύχη του. Αναλυτικά η ανάρτηση του Κώστα Ιωαν-
νίδη «Υστερα από 1,5 χρόνο στην ομάδα του Ηρακλεί-

ου ένιωσα πως ήρθε η στιγμή να αποχωρήσω. Θέλω 
να ευχαριστώ τόσο όλους τους ανθρώπους της ομά-
δας που ήταν δίπλα μου στις δύσκολες στιγμές , όσο 
και τον φίλαθλο κόσμο , που ταυτίστηκα και δέθηκα 
μαζί του!». Αξίζει να αναφερθεί ότι στη διάρκεια της 
φετινής περιόδου ο Ιωαννίδης μέτρησε τρεις συμμε-
τοχές ενώ πέρυσι με τη φανέλα των νερατζούρι αγω-
νίστηκε σε 11 ματς.

ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
Με την τρίτη συνεχόμενη νίκη με ανατροπή στα τελευ-
ταία λεπτά απέναντι στον Απόλλωνα Αθηνών – Δάφ-
νη με 2-1 έκανε «ποδαρικό» ο Αγιος Δημήτριος στο 
2023. Ο τεχνικός, Κώστας Αρζένης μέσω δηλώσε-
ων του στη στήλη, επιβράβευσε τους παίκτες του για 
τα ψυχικά αποθέματα που ανέδειξαν, ειδικά από την 
στιγμή όπου βρέθηκαν εντελώς αναπάντεχα πίσω στο 
σκορ στο 72ο λεπτό: «Πετύχαμε μία πολύ σημαντική 
νίκη, την οποία είχαμε απόλυτη ανάγκη, ώστε να δια-
τηρήσουμε ζωντανή την επαφή μας με τις πρώτες θέ-
σεις. Οι παίκτες μου είναι άξιοι συγχαρητηρίων για το 
επίτευγμά τους. Έδειξαν τρομερά ψυχικά αποθέματα. 
Για ακόμη μία φορά υπερέβαλαν εαυτούς, αφού βρε-
θήκαμε κόντρα στην ροή του αγώνα πίσω στο σκορ σε 
καίριο χρονικό σημείο. Όμως οι παίκτες μου δεν το 
έβαλαν κάτω. Πίστεψαν στις δυνατότητές τους και κα-
τάφεραν μέσα σε διάστημα εννιά λεπτών να γυρίσουν 
το ματς και να πάρουν ένα πολύ σημαντικό «τρίποντο» 
που μας δίνει ακόμη μεγαλύτερη ώθηση να συνεχί-
σουμε την προσπάθειά μας. Η προσοχή μας στρέφε-
ται στο επόμενο κρίσιμο εκτός έδρας παιχνίδι κόντρα 
στους Αμπελόκηπους. Ο μικρός αγωνιστικός χώρος 
του γηπέδου όπου θα αγωνιστούμε, προσδίδει μεγα-
λύτερο βαθμό επικινδυνότητας και οφείλουμε να πα-
ρουσιαστούμε απόλυτα σοβαροί και συγκεντρωμένοι, 
ώστε να φτάσουμε στο επιθυμητό αποτέλεσμα». Σε 
μεταγραφικό επίπεδο, στον Αγιο Δημήτριο εντείνουν 
τις ενέργειές τους για την απόκτηση ενός κεντρικού 
αμυντικού.

ΑΠΟΧΏΡΗΣΕ Ο ΚΏΣΤΑΣ ΙΏΑΝΝΙΔΗΣ 
ΠΑΡΕΛΘΟΝ ΑΠΟ ΤΗ ΝΕΑ 
ΙΏΝΙΑ Ο ΓΝΏΣΤΟΣ  
ΑΘΗΝΑΙΟΣ ΣΤΟΠΕΡ

Λυκερίδης: «Νίκη 
ψυχολογίας 
που την 
χρειαζόμασταν!» 

Με τον ιδανικότερο 
τρόπο ξεκίνησε ο Αρης 
Καλαμακίου τις επίση-
μες αγωνιστικές του 
υποχρεώσεις για το 
2023, αφού επικρά-
τησε με 2-0 των ισχυ-
ρών Μελισσίων. Γεγο-
νός το οποίο επέτρεψε 
στην νεοφώτιστη ομά-
δα των νοτίων προα-
στίων να πάρει βαθιά 
βαθμολογική ανάσα και 
να φτάσει αισίως τους 
13 πόντους στον ιδιαί-
τερα συναρπαστικό τρί-
το όμιλο της Α’ Κατηγο-
ρίας ΕΠΣΑ. Μάι νίκη, η 
οποία συνοδεύτηκε από 
πολύ καλή απόδοση, 
γεγονός το οποίο προσ-
δίδει ακόμη μεγαλύτε-
ρη αξία στην επιτυχία. 
Με τον τεχνικό Μιχάλη 
Λυκερίδη να συγχαί-
ρει τους ποδοσφαιρι-
στές του μέσω δηλώ-
σεων του στη στήλη: 
«Πετύχαμε μία πολύ 
σημαντική νίκη επί μίας 
πολύ αξιόλογης ομά-
δας όπως είναι τα Με-
λίσσια. Μία επιτυχία, 
την οποία είχαμε από-
λυτη ανάγκη κυρίως 
για ψυχολογικούς λό-
γους, ώστε να αποκτή-
σουμε την απαιτούμενη 
αυτοπεποίθηση ενόψει 
της δύσκολης συνέχει-
ας. Είμαι πολύ ευχα-
ριστημένος από τη συ-
νολική απόδοση των 
ποδοσφαιριστών μου. 
Έβγαλαν πολύ πάθος, 
αποφασιστικότητα και 
ήταν απόλυτα συγκε-
ντρωμένοι στο πλάνο 
που είχαμε εκπονήσει 
για το συγκεκριμένο 
παιχνίδι. Πλέον η προ-
σοχή μας έχει στραφεί 
στο προσεχές πολύ δύ-
σκολο όσο και κρίσιμο 
παιχνίδι που ακολουθεί 
κόντρα στον Α.Ο. Βύρω-
να. Καλούμαστε να δεί-
ξουμε χαρακτήρα και 
να φανούμε αντάξιοι 
των προσδοκιών, ώστε 
να φτάσουμε στο απο-
τέλεσμα που επιθυμού-
με».

Με οδυνηρή εντός έδρας ήττα 
1-2 από τον Πανιώνιο Καισα-
ριανής ξεκίνησε η Λαύρα Αρ-
γυρούπολης τις επίσημες 
αγωνιστικές της υποχρεώ-
σεις για το 2023. Ενα αποτέλε-
σμα αναπάντεχο για τα δεδο-
μένα του συλλόγου, το οποίο 
σε κάθε περίπτωση αποτελεί 
πισωγύρισμα και φέρνει την 
ομάδα τν νοτίων προαστίων 
σε μπελάδες όσον αφορά την 
εξασφάλιση της παραμονής 
της στον τρίτο συναρπαστικό 
όμιλο της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. 
Με τον τεχνικό Παναγιώτη Κα-
λαϊτζίδη να αντιλαμβάνεται το 
βάρος και να συνειδητοποι-
εί την κρισιμότητα της κατά-
στασης δίνοντας το στίγμα του 
και λέγοντας τα εξής: «Ξεκι-
νήσαμε τις αγωνιστικές μας 
υποχρεώσει για την νέα χρο-
νιά με ένα αναπάντεχο αποτέ-
λεσμα, το οποίο μας φέρνει 
πίσω και σε κάθε περίπτω-
ση έρχεται να δυσκολέψει το 
έργο μας που δεν είναι άλλο 
από την εκπλήρωση μιας άνε-
της παραμονής. Δεν λειτουρ-
γήσαμε σωστά και τώρα πρέ-
πει να ανακάμψουμε άμεσα. 
Πρέπει να βάλουμε το κεφάλι 
κάτω, να δουλέψουμε σκληρά 
και να προετοιμαστούμε κα-
τάλληλα για το επόμενο που 
δύσκολο ματς που ακολουθεί 
κόντρα στον Παπάγο, που εί-
ναι το ματς της χρονιάς για την 
ομάδα μας. Επιβάλλεται να δι-
εκδικήσουμε με όλες τις δυ-
νάμεις μας ένα θετικό απο-
τέλεσμα, που θα μας δώσει 
ώθηση και ψυχολογική στή-
ριξη να συνεχίσουμε την προ-
σπάθειά μας».

Καλαϊτζίδης: 
«Πρέπει να 
ανακάμψουμε 
άμεσα» 

Το σημερινό πρόγραμμα
Α’ Κατηγορία : 1ος όμιλος : Γήπεδο Νέας Ερυθραίας : Ερυ-
θραία - Ηφαιστος Περιστερίου. 2ος όμιλος:  Αγίας Βαρβά-
ρας : Αγία Ελεούσα - Χαλάνδρι ,  Χαμοτέρνας:  Αγιαξ Ταύρου 
- Αγιοι Ανάργυροι . 3ος όμιλος : Αγίων Αναργύρων: Ελπίδα 
Αγίων Αναργύρων – Μελίσσια,  Καλαμακίου:  Άρης Καλα-
μακίου – Βύρων,  Ηφαίστου: ΑΟ  Περιστερίου – Αθηναϊκός. 
Β’  κατηγορία - 1ος όμιλος:  Λυκόβρυσης:  Μεταμόρφωση - 
Ηρακλής Περιστερίου , Χρυσούπολης : θύελλα Περιστερίου 
- ΑΟ Ιλίου.  2ος όμιλος:  Ρουφ: Τερψιθέα – Βριλήσσια, Με-
λισσίων : Νεοπεντελικός – Λυκόβρυση,  Πεύκης:  Παράδει-
σος – ΓΣ Αργυρούπολης, Αλεπότρυπας:  Αμπελόκηποι - Άγιος 
Δημήτριος, Κάτω Αχαρνών:   Απόλλων Αθηνών - Κορωνί-
δα . 3ος όμιλος: Αργυρούπολης Β:  Λαύρα Αργυρούπολης – 
Παπάγος,  Βριλησσίων:  Κένταυρος Βριλησσίων – Παγκράτι,  
Νέας Ιωνίας : Αλσούπολη – Πετράλωνα.  4ος όμιλος : Κάτω 
Χαλανδρίου: ΠΟΨ – Πεύκη, Ιλίου: Ιάσων -  Καματερό,  Ακα-
δημία Πλάτωνος:  Κολωνός - Θρίαμβος Χαϊδαρίου,  Χαλαν-
δρίου: Ατρόμητος  Χαλανδρίου - Απόλλων Χαλανδρίου. Γ’ Κα-
τηγορία - 1ος Όμιλος: ΔΑΚ Αιγάλεω : Διαγόρας Αιγάλεω - ΑΟ 
Κωφών.  2ος όμιλος:  Αργυρούπολης Α : Φωστήρας Καισα-
ριανής - Πράσινα Πουλιά,  Πετρούπολης Β:  Αναγέννηση Πε-
τρούπολης – Πανθησειακός.  3ος όμιλος:  Χαϊδαρίου:  Δάσος 
Χαϊδαρίου – Άφοβος,  Ηρακλείου:  Ερμής Ηρακλείου – Γκυ-
ζιακός. 4ος όμιλος:  Υμηττού:  Υμηττός – Κουκάκι. Οι αγώνες 
αρχίζουν στις 15.00
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ΑΡΗΣ ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΥ 

ΛΑΥΡΑ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ 
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Ο Κώστας Ιωαννίδης




